RS EEENHEEYZEA-IBE 800 FHDIRREL

1. IZC®IZ

IPCC %5 6 Y5 ETlX, 2 2, 000 [ DBk A
=V DRAGEAEBN T, AU S/ oK 7
EBERERD L DOLSMT, A BIEE)H k0 HIERTE E
LEFR SN DB RIBEARBD LND, £l
SEMEEENT, AMREENC bR EE S22k
NP> TND, LU, ZDOEERH A I 7 |3H
T LT B Ao TN D, T 2T ARIZE Tl E ST
ZEDZE AT H - T2 B LN sk C o KA B 2 1T
T 5o, BIRERESOR S I 5
WHOWEHER Y &2 VT, JeB otz il & LizHh
HREVEH) T 7 e —F I SN T ZE 800 AERE & 5
LENFLER D = R o R 7R T A AT 7R o T,

2. Hik

ABFFRILEPANIA & BN &2 RFERITAT R 72,
BPAAGRAL, WEHE ~ v &0 7 & IKIN 2 2FriC
BUWTHIES 2 AW HERE PRI (42K 98~140cm)
BRI ol, —F, BN, £ TERILL 724
Y DOJEFEIEE & AR AT IS Tom [RIR@IC THEIZ4T
ol T OB, AU T AE A A T TR R 3R
(MO AERMEZITV, T OFEMREITEE SV THEREHE
RETNVEER LTZ, WIZ, Tom [HbEEEL (%% 238
B D ONS JeEHT 24TV, HER Th DA R IK
# (T00) . 2z (IN) B A FEOREL LOC/N Ha
HL7z,

3. R

T EC HiL P2 BRI 20> © B BRI L AR 2 & PEAINZ 1) 2
(2O CKIE (e RKIR - 12.8m) 23 LT\ Z &
D3 BN 72 VBN ORI A T 5, TR L 7 HE
FEWIX, BREE 130cm (ZJg/EHT bom F=EE D K LK E %
PAEL TV LISMI a2 0@ U CTHRIRIE IR 2 v
K TR STz, M0 ARRIINE RS s b HERE O
B FEBITER L% 800 4ERTTH Y | REM /2 HEFEEREE
ThHZENOHRBEELZ —EL LT, HEENRE
TNEVERR LT, ARBFETILZ OFRET I TR

AN E L Cilgmma D 5 2 & LT 5,

TOC &HFIL 13 ke ZA & 17 Hfd Z AR
BVMEN RSN D —F, 15 D 17 ke
T, 19 AL AR TR mWER R b iz, &
AT 19 ke PRI T B IZ M 2y > THEAN S 2@ 23 &
572, G/N FLIZEEE 130em fF7 (VE/E 1300 4EtH) @
KIKE %2 DOZWT 10 Jifg & ZE LTETH > 72,

4. #E5

HefE o T0C A EI1L C/N a2 EETD L. W
WBHROKFEMEAEPER (77 7 N ATENE) 2 ik
LTW%, ZAUIKIESREBE &AL HIET 2 UKD
KAEOFBE LM TE 5, pEEMHERY O T0C 54
Fp o Lz E 800 FROKEEENICIL S 71—
FVIREEREES, S it ERE S OKDY
IZPE S KIRDIE TR0, 17~18 il & 72 0 /KA
A Enie, F£7z, 19 i HZELIFEED TOC &4 4
I HERIRRR L OB O ATREMERS B, 72, ARlD
WFFERR RN TR A BB T 5 BAK O K A0
e MALH OEL G T — 2 b E TSN ZiBE
1,000 FR] O R A B iR & BlteaFH L T\ b,
LosL, FEIZRERA T OV TR R /e 2568 2Rk L T
W5, Stk sEZR R ZE R ORGHC, BEhA H =
ABZOWVWTHLMNZT D TFETH D,

10

~

. v
RN

TOC(wt%)

N

%
0 ®
1200 1300 1400 1500 }1_6(2%5 700 1800 1900 2000
Jric)y

1 pEEEI = 7 il % 800 EfHICH 1T 5 T0C & A
Z1k



